
Montageanleitung SGTE 2015

Ansicht von innen

B

C

Zaunanschluss

Torband M16

2 x Zaunanschlussleiste 40x5
2 x Zaunanschlusswinkel 40x40x5
Schloßschrauben M8x40
Scheiben 8,4
Muttern M8

Ø

4 x Augenschrauben M16
16 x U-Scheiben Ø 17
12 x Muttern M16
4 x Sechskantschrauben M16x70

B

C

Türdrücker

2 x Türdrücker
2 x Drückerführung

AA

Lichte Breite

D

D

Schloßanschlag

1 x Anschlag geschweißt
2 x Gummipuffer
2 x Flachrundschrauben M8x20

Wir empfehlen den Einsatz von
Haftschmierfett vor der Montage

Für die Montage des Zaunanschlusses bauseits
vorbohren am Pfosten mit ø7,2- ø7,5mm


